
  

 

                                         ΨΗΦΙΣΜΑ  

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΔΟΚΗΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ - ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΣΠΥΡΟΥ ΤΟΥΛΙΑΤΟΥ 

Οδυνηρή η μέρα του θανάτου ενός άξιου εκπαιδευτικού και επιστήμονα, ο οποίος έφυγε 

αιφνιδιαστικά από τη ζωή πολύ πριν ολοκληρώσει το έργο της εκπαιδευτικής, 

επιστημονικής και κοινωνικής του προσφοράς.  

Τον φιλόλογο Σπύρο Τουλιάτο (γεν. Γιάννενα 1950) γνωρίσαμε ως δραστήριο και έντιμο 

μέλος διοικητικών συμβουλίων  θεσμών της εκπαίδευσης και συνδικαλιστικών οργάνων 

(Πανελλήνια Ένωση Φιλολόγων- πάνω από 25 χρόνια στο διοικητικό της συμβούλιο, εκ των 

οποίων 17 χρόνια Οργανωτικός της Γραμματέας, ΕΛΜΕ,  ΟΛΜΕ), ως διοργανωτή συνεδρίων 

και εισηγητή εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών, ως εμβριθή ερευνητή σε θέματα ιστορίας, ως 

στοχαστικό ομιλητή σε συνέδρια και επιστημονικές διοργανώσεις, ως μαχητικό 

αρθρογράφο σε περιοδικά και εφημερίδες με παρρησία, επιστημονικό ήθος και 

αταλάντευτη υπεράσπιση της αλήθειας: στην επιστήμη το ίδιο και στη ζωή- στα ποικίλα 

κοινωνικά πεδία δραστηριοποίησής του. 

Είναι επώδυνοι οι αποχαιρετισμοί, ιδιαίτερα των ικανών και γνήσιων δασκάλων καθώς οι 

εποχές μιας τεχνοκρατικής αλαζονείας έρχονται με αύθαδες πρόσωπο να υποβαθμίσουν 

την παρουσία και την ηθική διάσταση της σκέψης και της προσφοράς τους. Παραμένει 

ωστόσο ζωντανός και καθοδηγητικός ο λόγος τους και η καθαρότητα της σκέψης και της 

συνείδησής τους , παρακαταθήκη και παράδειγμα. 

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, σε έκτακτη συνεδρίασή του μετά την είδηση του 

θανάτου του εξαιρετικού συναδέλφου, Οργανωτικού Γραμματέα της Πανελλήνιας Ένωσης 

Φιλολόγων, αποφάσισε ομόφωνα: 

Να εκφράσει τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στην οικογένειά του, στην άξια σύζυγό του, 

συνάδελφο επίσης, Στέλλα Βατούγιου και στον γιο του Αστέριο, σε όλους τους οικείους του 



και να προσφέρει αντί στεφάνου στη μνήμη του, ένα χρηματικό ποσό στο Ειδικό 

Εργαστήριο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) Λευκάδας.  

Ας είναι η μνήμη του παντοτινή. 

                                                                                      Λευκάδα, 16-10-2017 

                      Για το Δ.Σ. του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                             Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Παρασκευή Κοψιδά-Βρεττού                                                  Κατερίνα Ροντογιάννη 


